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Άσκηση 5  Θεωρούμε το χώρο 2R  και το εσωτερικό γινόμενο 
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όπου  και 1 2( , )a x x= 1 2( , )y yβ =  ανήκουν στον 2R . 
Έστω W ο διανυσματικός υπόχωρος του 2R  ο οποίος παράγεται από το διάνυσμα 
(3, 4) και Ε η ορθογώνια προβολή του 2R  στον W. Να βρεθεί: 
α) η μορφή της ορθογώνιας προβολής Ε και 
β) ο διανυσματικός υπόχωρος W┴. 
 
 
 
 
Άσκηση 6  Έστω W ένας πεπερασμένης διάστασης διανυσματικός υπόχωρος ενός 
διανυσματικού χώρου εσωτερικού γινομένου V και Ε η ορθογώνια προβολή του V 
πάνω στον W. 
Να δειχτεί ότι <Εα,β> = <α, Εβ> για οποιαδήποτε διανύσματα α, β του V. 
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